



Перед судом предстал сотрудник полиции по обвинению в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека

Сегодня Ковылкинский районный суд приступил к рассмотрению уголовного дела в отношении сотрудника республиканского МВД. Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия подполковнику полиции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, лицом управляющим автомобилем, в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 7 мая 2012 года в городе Ковылкино обвиняемый, управляя служебным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, совершил столкновение со скутером, за рулем которого находился местный житель. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель скутера скончался, а его пассажирка получила телесные повреждения, квалифицированные как тяжкий вред здоровью. Решение о виновности, либо невиновности сотрудника полиции будет принято судом.

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/663483>